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1.-La forma politica del Estado espariol es:
a) Unitaria y regionalizada.

b) Federal.

c) La Monarquia Parlamentaria.

d) La propia de un Estado Social y Democratico.

2.- Son elementos del municipio:

a) Salo el territorio y la poblacion.

b) Sélo el territorio y la organizacion.

c) El territorio, la organizacién y la poblacién.

d) El territorio, la poblacién, la organizacién y la plena capacidad para el cumplimiento de sus
fines.

3.- La condicion de vecino se adquiere:

a) En el mismo momento de su inscripcion en el Padron.
b) A los seis meses de su inscripcion en el Padrén.

c) Al dia siguiente de su inscripcion en el Padron.

d) Transcurridos treinta dias de su inscripcion en el Padrén.

4.- Existen en todos los Ayuntamientos:

a) Sélo el Alcalde y el Pleno.

b) Sélo el Alcalde y los Tenientes de Alcalde.

c) El Alcalde, los Concejales y el Pleno.

d) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno.

5.- La/s normal/s institucional/es basical/s de la Comunidad Auténoma de Galicia es/son:
a) La Constitucion espafiola.

b) El Estatuto de Autonomia.

c) La Constitucion espafola y el Estatuto de Autonomia.

d) La Constitucion espafola, el Estatuto de Autonomia y las Leyes Organicas.

6.- ¢ Qué llave de paso se coloca en la entrada de agua a los sanitarios?
a) De compuerta.

b) De roseta.

c) De escuadra.

d) Llave de grifa.

7.- ¢ Es la existencia de humedad una causa de la falta de adherencia de la pintura al
paramento?

a) No.

b) Si.

c) La pintura siempre tiene adherencia.

d) No, cuanta mas humedad tiene la pared mas se adhiere la pintura.

8.- ¢Cémo se denominan los granos de abrasivos colocados sobre papel?:
a) Lana de acero.

b) Lija.

c) Espuma de pulido.

d) Mopa.



9. Para medir la intensidad de la corriente eléctrica en un circuito se utilizara:
a) Un voltimetro.

b) Amperimetro.

¢) Ohmidémetro.

d) Diferencial.

10.- Si tenemos que abrir una zanja lo haremos:
a) Con pico y pala.

b) Con rodo.

c) Con el rodo y la pala.

d) Con la picola.

11.- ¢ Cual es una herramienta de fontaneria?
a) Bastrén.

b) Buril.

¢) Mandril.

d) Nivel de agua.

12.- El cielo raso es un revestimiento:

a) Que se aplica directamente en el forjado.

b) Realizado sobre una superficie suspendida del forjado.
c) A base de cafas o maderas.

d) Que se aplica por encima del forjado.

13.- En un acumulador de ACS se realizara una toma de temperatura para el control de
legionela:

a) Una vez a la semana.

b) Una vez al dia.

¢) Nunca, si la caldera no se apaga.

d) Una vez al mes.

14.- El fregado de un pavimento deportivo de madera se debe realizar con:

a) Agua y amoniaco, con fregona.

b) Agua y jabon con PH neutro, aconsejandose el uso de una fregadora automatica que
aspire el agua tras el fregado.

¢) Agua y amoniaco, aconsejandose el uso de una fregadora automatica que aspire el agua tras el
fregado.

d) En seco, para que no afecte a la madera.

15.- Las redes que se colocan en los pabellones como elementos de juego o proteccion:
a) Es obligatorio cambiarlas cada diez afios.

b) Tienden a contraerse con el paso del tiempo y el uso.

c) Tienden a enlongarse con el paso del tiempo y el uso.

d) Es obligatorio cambiarlas cada temporada.

16.- Los centros publicos docentes de primaria, secundaria, bachillerato y FP deberan
llevar a cabo practicas de evacuacion de los edificios:

a) En los tres primeros meses del aino académico.

b) A lo largo del afio académico.

¢) Una vez al afo, si el edificio es de mas de diez afos.

d) Solo si el edificio es de mas de veinte afos y tiene estructuras de madera.

17.- Las puertas de emergencia:

a) Podran ser también giratorias.

b) Deben abrir hacia el exterior en el sentido de la evacuacion sin cerradura especifica.

c) Deben abrir hacia el exterior en el sentido de la evacuacion y no deberan estar cerradas.
d) Podran ser de corredera.



18.- ¢ Se debe evitar la torsion del tronco en el levantamiento de cargas?
a) No.

b) Solo si estamos frios al principio de la jornada.

c) Si.

d) Si, si la carga supera 30 kg.

19.- ¢ Qué tipo de tablero de aglomerado es mas adecuado para colocar una estanteria en
una zona de ambiente hiumedo?

a) Tablero de aglomerado.

b) Tablero de DM.

c) Tablero de aglomerado hidréfugo.

d) Tablero contrachapado.

20.- En una madera con la que vamos a hacer una reparaciéon en exterior, ¢qué tipo de
tratamiento nos asegura una proteccion de todo el volumen de la madera?

a) Barnizado.

b) Lacado.

c) Tratamiento en autoclave.

d) Imprimado.

21.- ; Qué cerradura de pomo es la mas adecuada para colocar en una puerta de un aseo?
a) Con llave y condena.

b) Con condena.

c) Con llave.

d) Con llave por ambos lados.

22.- ; Qué produce el golpe de ariete en una tuberia?
a) El corte brusco del flujo.

b) El cierre rapido de una valvula de compuerta.

c¢) El consumo excesivo de agua.

d) Mucho caudal de agua en grifos.

23.- ;Como se regula, habitualmente, la temperatura de los elementos de caldeo?:
a) Con el termostato.

b) Conectando resistencias en serie.

c) Con el termopar.

d) Con un interruptor.

24.- Para instalar una lampara conmutada desde cuatro puntos necesito:
a) Tres conmutadores y un conmutador de cruzamiento.

b) Tres conmutadores de cruzamiento y un interruptor.

¢) Tres conmutadores y un interruptor.

d) Dos conmutadores y dos conmutadores de cruzamiento.

25.- ; Qué medidas se haran sin corriente en el circuito con el polimetro?:
a) La intensidad.

b) La tension.

¢) La potencia.

d) La resistencia y conductividad.

26.- ; Qué herramienta se utilizara para hacer una columna perpendicular al suelo?:
a) Plomada.

b) Nivel.

c) Nivel de aguas.

d) Escuadra.



27.- ¢ Es suficiente conectar un interruptor diferencial como proteccioén de un circuito de
alumbrado basico?:

a) Si.

b) Si, si es en zonas humedas.

c) No, también se necesita un magnetotérmico.

d) En estos circuitos no es necesario que se coloque un diferencial.

28.- ; Qué maquina-herramienta de las siguientes utilizaremos para cortar las esquinas de
una tabla en forma redondeada o curva?:

a) Sierra de calar.

b) Sierra circular.

c) Radial.

d) Ingletadora.

29.- Si tenemos que embutir unas puntas en una madera utilizaremos:
a) Granete y martillo.

b) Punzoén y martillo.

c) Golpete y martillo.

d) Botador y martillo.

30.- Para taladrar con seguridad con brocas de gran tamafio:
a) Se selecciona una velocidad alta.

b) Se selecciona una velocidad baja.

c) La velocidad de la broca no afecta a la seguridad.

d) La broca ha de estar pintada de color llamativo.

PREGUNTAS RESERVA

31.- ;Cuadl es la utilizacion mas frecuente de las tuberias de PVC en instalaciones
sanitarias?:

a) Para calefaccion.

b) Para agua caliente sanitaria.

c) Para conduccién de desagiies.

d) Para conduccion de agua con suelo radiante.

32.- Ventajas del hipoclorito para la limpieza:

a) Accién rapida y bajo coste.

b) Se inactiva en presencia de materia organica.

c) Se pierde poder desinfectante a medida que aumenta el PH.
d) Es agresivo con materiales.

33.- ¢Como se conoce vulgarmente a la llave “stillson”?:
a) Llave grip.

b) Llave apriete.

c) Llave grifa.

d) Llave multiusos.

34.- ; Desde qué altura no se pueden realizar trabajos con escalera de mano para el cambio
del cebador de una luminaria?:

a) Amas de 3 m de altura desde el punto de operacion al suelo.

b) A cualquier altura utilizando equipo de proteccién anticaidas.

c) A mas de 3,5m de altura desde el punto de operacion al suelo.

d) A mas de 2,5m de altura desde el punto de operacion al suelo.



